

муниципальное казенное учреждение
Моршанского района Тамбовской области
«**Районный информационно-методический центр**»

г. Моршанск,
Октябрьская площадь, 37
E-mail: rayono1@r33.tambov.gov.ru
Сайт: <http://mroo.68edu.ru>
Тел. (47533) 4-42-12, факс: 4-49-81

ОКПО: 77085739 ОГРН: 1066809006516
ИНН/КПП: 6809024542/680901001

№01-08/516 от 24.09.2020г.

О разработке планов работы Координационных советов
по проблемам информационной безопасности

Руководителям образовательных
учреждений

Уважаемые коллеги!

МКУ «Районный информационно-методический центр» направляет Вам для тщательного изучения и использования в работе методические материалы по развитию у детей и молодёжи неприятия идеологии терроризма и по воспитанию традиционных российских духовно-нравственных ценностей. Данные методические материалы подготовлены совместно Федеральным агентством по делам молодёжи и Национальным центром информационного противодействия терроризму и экстремизму в образовательной среде и сети Интернет Министерства науки и высшего образования Российской Федерации. Разработка указанных методических пособий осуществлена во исполнение п. 2.2.3 Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации на 2019-2023 годы, утверждённого Президентом Российской Федерации 28.12.2018 № Пр-2665. В разработанных материалах содействие террористической деятельности, осуществляемое с использованием электронных и информационно-телекоммуникационных сетей, включая сеть Интернет, занимает особое место и признаётся одной из основных информационных угроз, способствующих распространению идеологии терроризма в молодёжной среде.

Обращаем Ваше внимание, что направляемые документы не только обширны по своему объёму, но и весьма разнообразны по их назначению. В этой связи просим Вас не использовать их полным пакетом, а детально познакомиться со всеми методическими рекомендациями и целенаправленно определить сферу использования каждого из включённых в пакет материалов. **Результатом распространения методических рекомендаций Росмолодёжи должен стать комплекс адресных профилактических мероприятий, разработанных в каждой образовательной организации и обращённых, как к субъектам воспитания у подростков неприятия идеологии терроризма, так и к потенциальным потребителям соответствующего противоправного информационного контента, направленного на вовлечение несовершеннолетних в террористическую деятельность.**

С этих же позиций должна осуществляться и публичная популяризация предоставленных Вам методических материалов.

Просим оформить весь совокупный комплекс адресных профилактических мероприятий по развитию неприятия у детей и молодёжи идеологии терроризма в качестве самостоятельного приложения к плану работы **Координационного совета по проблемам информационной безопасности** на 2020/2021 учебный год с его ежегодным возобновлением.

Особо отмечаем, что в направленных в ваш адрес рекомендациях имеются материалы, основываясь на которых можно отслеживать в Интернете контент, содержащий признаки терроризма и религиозного и национального экстремизма. Ввиду этого **очень важно**, чтобы данные материалы обязательно попали в распоряжение образовательных организаций где созданы **кибердружины** из числа педагогов и родителей обучающихся, к руководителям этих добровольческих подразделений.

Просим Вас также в обязательном порядке разместить на сайтах образовательных организаций в разделе «Информационная безопасность» адрес сайта Роскомнадзора, указанный на стр. 45 настоящих информационно-методических материалов, на который необходимо направлять заявки на блокировку обнаруженного в Интернете противоправного контента.

Так же направляем Вам для использования в работе **Интернет-календарь знаменательных дат, составленный на 2020/2021 учебный год (Приложение 1)**. Этот календарь отражает событийные поводы, которые могут быть задействованы при планировании и организации внеурочной и учебной деятельности с учащимися, направленной на расширение их знаний об истории и развитии Интернета и противодействие тиражируемой в глобальной сети противоправной информации. **Данный календарь может также послужить основой для полноценного комплектования плана работы Координационного совета по проблемам информационной безопасности на предстоящий учебный год**, к разработке которого Вам предстоит приступить в ближайшее время.

Просим Вас внимательно изучить Интернет-календарь, познакомиться с историческими обстоятельствами возникновения указанных в нём праздников и сделать оптимальный выбор тех содержательных компонентов, которые Вы отберёте для дальнейшего практического воплощения в системе воспитательных мероприятий в образовательных организациях муниципалитета.

О проделанной по данному письму работе просим проинформировать МКУ РИМЦ на электронный адрес rayon01@r33.tambov.gov.ru до **1 октября** текущего года. **Особое внимание этому стоит уделить базовым школам района с привлечением филиалов.** Указанную информацию необходимо сопроводить упомянутым по тексту Приложением к плану работы Координационного совета.

Директор

Л.Н. Кочеткова